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KynuTb kBapTupy 3a 3 990 000 pybnen Ha ynmua YeyHeson, 1

Opnosckas obnacTtb, ynuua YeyHeson, 1

3990000P %]
79 800P 3a M*

50.00 m’ 29.50 M’ 8.00 M’ 10 n3 10

ObLwas Kunnas KyxHs STax

Ob6bekT 2888. MNpoaaéTcs 2-x KOMHATHaA KBapTMpa B TUXOM CMajibHOM paioHe C pa3BUTON UHGPACTPYKTypon (909 kBapTan) Ha 9 3Taxe C
naHopaMHbIM BUAOM. PacnosioXXeHHas Ha BbICOKOM 3Ta)ke, 3Ta ABYXKOMHaTHas KBapTupa coyeTaeT B cebe NpoCcTop v NpenuMyLLecTBa XU3HN Haj
CyeTomn ropoja. 34ech Bbl HanaeTe naeasnbHbli 6anaHC MeXay YiOTOM 1 COBPEMEHHbBIM Ka4eCTBOM XMU3HW. KnoYeBble npenMyLlecTsa: NaHopamHble
BUAbI U3 OKOH — HacnaX4anTeCb XXMBOMUCHBLIMUA 3aKaTaMu 1 OTKPbITbIM FOPU30HTOM, 6e3 coceHMX LOMOB nepej rfasamu. ipkoe ecTeCTBeHHoe
OCBeLleHNe — OKHa HamnoJIHAKT MPOCTPAHCTBO COJIHEYHbIM CBETOM BeCb [ileHb. TULMHA U NPUBATHOCTb — BbICOKMIN 3Taxk obecrneynBaeT MUHUMYM
YJIN4HOI O LWyMa U MaKCUMyM yeaunHeHus. CoBpeMeHHas MJiaHNpoBKa — [iBe OTAE/IbHble KOMHAThI, MPOCTOPHAsA KyXHA Y pa3AesibHblI CaHy3e.
CBexui BO3ayX — 34eCb BCeraa xopoLluas uupkynaums, a 6narogaps BelCOTe HET Nbl U AYXO0Tbl. Be30MacHOCTb — HaZ KBapTMPOMN MOAHOLEHHbIN
Tex.3TaX , @ 3T0: OTCYTCTBME TOMAOLWMUX cocelien, HET pucka BbiTb 3aTOMIEHHBIMK, WYM OT paboTatoLiero nndTa He ciblwaH. iaeansHo ans:
Mononon cemMbi, LieHALEen KOMGOPT 1 BUA U3 OKHa. MNapbl, MeYTatoLwen 0 CBOEM XUbe U LeHAWen TUWKNHY. VIHBeCcTopa — KBapTupa C TakuMu
rnapaMeTpamu BCerga B LeHe! 3To He NPoCTO KBapTMpa — 3TO Ball JIMYHbIN 0a3ucC Hag ropoaomM! VIHpacTpyKTypa pa3BuTa naeasnbHo: WKOJbI,
LleTCKuNe cafbl, MarasuHbl, TOProBble U pa3B/iekaTesbHbIE ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 Twun gomMa MaHeNbHbIN
STax 10 STaXKen Bcero 10

Mnowanb xunas 29.50 KB. M Mnowanb KyxHu 8.00 kKB. M
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